

Ordentliche Sitzung der FG Winfo im WS14/15

Anwesend: Florian Lang, Felix Richter, Johannes Zwickl, Philipp Lechner, Marcel Rebmann, Jonathan Schamari, Tobias Zimpel, Diana Hauke, Connor Pecht, Christian Halder, Phillip Rundel, Marcus Sparwasser, Sascha Metz, Julian Hoppmann, Max Grathwohl, Viola Köngeter, Jerome Ortwein, Timo Bihlmaier, Burak Ilik, Sergej Ovcinnikov, Christopher Kind, Juana Niedermaier, Pascal Poidinger, Kevin Rzepka, Andreas Schmid, Josef Hecht, Manuel Weber, Manuel Eble

Sitzungsleitung: Kleophas Model

Protokoll: Andreas Enenkel

TOP 1 Aktuelles/Neuigkeiten

6. Semester: Informatikrecht und Wissensverarbeitung gehen momentan von 10:15 – 11:45 und 12:15 – 13:45. Die Zeit in der Mitte ist eigentlich zu kurz, um essen zu gehen.

Andy erstellt eine Umfrage, ob und was man an den Zeiten ändern sollte.

TOP 2 Berichte aus den GemKo-Sitzungen am 14.04.15

Master: Hauptthema war die anstehende Studentenbefragung im Rahmen der Master-Akkreditierung.

TOP 3 Anstehende Akkreditierung des WI M.Sc. am 28.04.2015

Für die Befragung haben sich einige bereit erklärt.

TOP 4 Vollversammlung am 28.04.2015

Vollversammlung wurde angekündigt und die vorläufige TO vorgestellt.

TOP 5 Arbeitskreise

AK Erstsemestereinführung

Leitung: Kleophas

Mitglieder: Jonathan Schamari, Diana, Andy E., Alexander, Max, Christopher, Manu E., Philipp, Sergej, Johannes

AK Kooperation

Leitung: Andy E.

Mitglieder: Alexander, Jonathan, Sascha, Diana, Marcel

Novatech Vortrag fällt wahrscheinlich aus? War geplant für Vollversammlung.

AK Vorträge

Leitung: Kleo

Mitglieder: Sascha, Andy, Jonathan

Vorträge zu den Wahlpflichtbereichen ab dem 4. Semester sind wieder gut angekommen. An dieser Stelle nochmal vielen Dank an alle Vortragenden!

Weitere Vorträge sind vorerst nicht geplant.

AK Fachgruppenwochenende

Leitung: Christopher

Mitglieder: Felix, Sascha, Johannes, Diana, Kleo

Sägemühle ist belegt. Christopher erstellt ein Doodle, um einen passenden Termin zu finden.

AK Kooperation mit Hohenheim (aktuell: Masteraccounts)

Leitung: Kevin

Mitglieder: Kleo, Andy

Keine Änderung.

AK Kneipentour

Leitung: Philipp

Mitglieder: Dome, Marius, Kevin, Max

Vor Prüfungsphase wieder notwendig! ;)

AK W.I.P

Leitung: Diana

Mitglieder: Jonathan, Tobias, Karo, Nicole, Jasmin

Diana findet keine Zeit dafür, es wurde kein Ersatz bis jetzt gefunden.

AK Flunkyball-Turnier

Leitung: Max

Mitglieder: Jasmin, Christopher, Philipp, Johannes, Sergej

Max stellt Kontakt zu anderen Fachschaften her, um deren Interesse in Erfahrung zu bringen.

AK Datensammlung

Leitung: Andy E.

Mitglieder: Jonathan, Max, Andreas S.

Mail bzgl. Umstrukturierung und Aktualisierung der Datensammlung

AK Glühwein

Leitung: Diana

Mitglieder: Kleo, Jonathan, Felix

AK Winfoschild

Leitung: Andy

Mitglieder: Steffen, Manu E., Manu W.

Kickoff soon!

AK Bierbeschaffung

Leitung: Andy

Mitglieder: Kleo, Alex, Max

Bier wurde dieses Mal direkt von uns bestellt. Der Prozess war sehr einfach im Vergleich zum schwierigen Kontaktaufbau zu den SoWis. Die Frage kam auf, ob wir denn ab jetzt nicht immer alleine bestellen sollten.

AK Kaffee

Leitung: Kleo

Mitglieder: Andy

Auf der Strichliste ist nun die E-Mail-Adresse angegeben, über die man auch per pay pal bezahlen kann.

TOP 6 Sonstiges

Termin für nächste FG Sitzung

28.04.2015 (Vollversammlung)